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 ساعتان:انمذج 

 

 

.. …اساس9ً:انقسم . ………:انرقم..……………………………………………الاسم وانهقة

 

فً انخاوح انمىاسثح  (X)اختر  اندواب انصحٍح وضع علامح   (وقاط 4) :1تمريه عذد
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اخة تصواب او خطا تذون تعهٍم  
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اكمم تما ٌىاسة  

 

MNP مثهث و I مىتصف انقطعح[MN] وIM=IN=IP.    فان انمثهث   .............................................................

 

 

AB=13 و AC=5 و BC=12 فان انمثهثABC ....................................................................................... 

 

 



وعتثر الاعذاد انحقٍقٍح انتانٍح     ( وقاط 4:   ) التمريه الثاوي

3(1 3) 147 3a      2   و 2(1 5) (1 5)b     

6تٍه ان  (1 3a    4  وان 5b  
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9اختصر انعثارج  (4 6 3 9 4 5E a b      

وعتثر انعذدان انحقٍقٍان        (وقطتان ) : التمريه الثالث
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 xy  و 2x+3y و x-y و  x+yاوخذ حصرا نكم مه 

  (وقاط 4) :التمريه الرابع

9وعتثر انعثارج انتانٍح  ² 36 35;E x x x IR    

2x ارا كان Eاحسة انعثارج  (1  

6تٍه ان  (  أ (2 10 (3 5)²E x x    

3)تٍه تاستعمال انتفكٍك ان  (ب 5)(3 7)E x x   

36خذ الاعذاد انحقٍقٍح انتً تحقق  (ج 35 9 ²x x  

9نتكه انعثارج  (3      ² 49F x E   

 E=F انتً تحققx          خذ قٍم الاعذاد انحقٍقٍح

  ( وقاط 6 :) التمريه الخامس

ABC ً4 مثهث متقاٌس الاضلاع ارتفاع 3AH  

 ABC ثم ارسم انمثهث ABاحسة  (1

 (AB) عهى Hانمسقط انعمودي نـ Kنٍكه  (2

 BK و HKاحسة 

3) Dمىاظرج B تانىسثح نـA 

؟ نمارا ؟ BCD   ما ًٌ طثٍعح انمثهث  ( أ

192 و  CD (16²=256احسة       (    ب 8 3) 

 E ٌعامذي فً (CD) وانعمودي عهى Kانمستقٍم انمار مه  (4

 DE و EK          احسة 

  G ٌتقاطعان فً[BI] و [AC] , [CD]مىتصف Iنتكه  (5

 ؟ نمارا؟ BCD نهمثهث  Gمارا تمثم انىقطح  ( أ

  DG  عهىى استقامح واحذج ثم احسة   Hو  G و Dترٌه ان انىقاط  ( ب

 

 


